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Zápis a fotodokumentace z workshopu zaměřeného na lesnické vzdělávání, 

lesnickou inventarizaci a plánování, plus exkurze se studenty a pedagogy z Gruzie 

v říjnu 2016 České republice 

Termín: 23. 10. – 28. 10. 2016 

Personální zajištění: Ing. Kateřina Holušová, Ph.D. et Ph.D., a prof. Ing. Otakar Holuša, 

Ph.D. et Ph.D., Ing. Miloš Kučera, Ph.D.; Ing. Petr Váhalík, Ph.D. 

V rámci návštěvy studentů z Lesnické fakulty Zemědělské Univerzity v Gruzii, společně 

s jejich pedagogy – paní děkankou prof. Nato Kobakchidze a panem proděkanem doc. Giorgi 

Kavtaradze – byl uspořádán týdenní workshop zaměřený na lesnické plánování, způsoby 

provádění inventarizace lesů na příkladu České republiky, praktický lesnický management a 

ukázky hospodaření v lesích. 

Jako odborník na lesnickou inventarizaci byl osloven pan Ing. Miloš Kučera, Ph.D., který 

v České republice vykonává funkci vedoucího oddělení lesnické inventarizace na Ústavu pro 

hospodářskou úpravu lesů. Všichni účastníci tedy navštívili ÚHÚL a zde vyslechli odbornou 

přednášku o provádění lesnické inventarizace v České republice včetně zhodnocení 

současných výsledků. Tyto poznatky byly pro mladé začínající lesníky velmi důležitý, neboť 

v Gruzii doposud lesnická inventarizace neproběhla a ukazatele o lesích se tedy jen přepisují 

z historických dat. 

Dále se účastníci workshopu přesunuli v průběhu týdne na Školní lesní podnik Masarykův 

les Křtiny, kde měli možnost vidět např., jak probíhá těžba dříví pomocí vysoce šetrných 

lanových technologií, navštívili  pilu na dřevařskou kulatinu v Olomučanech, která je 

v majetku univerzity.  

Na univerzitě se paní děkanka setkala s děkanem Lesnické a dřevařské fakulty a 

prodiskutovali systém studia a vzdělávání mladých lesníků. Dále pro studenty a jejich 

pedagogy byla připravena série přednášek o lesnickém plánování a využití geografických 

informačních systémů v lesnictví. 

Fotodokumentace k workshopům a všem zmíněným aktivitám je uvedena níže. 
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Obr. 1 – Návštěva laboratoře analýz obrazu na Ústavu hospodářské úpravy lesů a aplikované 

geoinformatiky, LDF, Mendelu v Brně, v popředí prorektor doc. Klimánek 

 

 

Obr. 2 – Diskuze nad výřezem dubu na chodbě Ústavu lesnické botaniky, dendrologie a 

geobiocenologie 



3 

 

 

Obr. 3 – Přednáška o lesnické inventarizaci na ÚHÚL 

 

 

Obr. 4 – Studentka Sopio Gogibedashvili prezentuje poprvé v angličtině v zahraničí  
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Obr. 5 – Ukázka práce s lanovou technologií na ŠLP ML Křtiny 

 

Obr. 6 – Exkurze na pile v Olomučanech, ŠLP ML Křtiny 


